
نام و نام خانوادگی:

فصل 2 بخش3)تساوی کسرها( نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

رنگ آمیزی به عهده‌ی دانش آموز.

گزینه درست: 0سوال 1
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گزینه درست: 0سوال 2
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گزینه درست: 0سوال 3
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ابتدا کسر  را ساده می‌کنیم.

گزینه درست: 0سوال 4

14
35

= = ⇒= □ = 5× 3 = 1514÷7
35÷7

2
5 −→

¯حالا  2×3
5×3

6
□

5

 )الف  )ب                     

  )ت                                 )پ

گزینه درست: nullسوال 5
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گزینه درست: 0سوال 6
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گزینه درست: nullسوال 7
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گزینه درست: 0سوال 8
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ابتدا حساب می‌کنیم در مجموع چه کسری از شکل رنگی است

                                                                                                  

کسری از شکل که رنگ شده است.                                                           

 حالا حساب می‌کنیم چه کسری از شکل رنگ نشده است.            

گزینه درست: 0سوال 9
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گزینه درست: 0سوال 10
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